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ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПІВДЕНТЕПЛОЕНЕРГОМОНТАЖ» (надалі – 

Товариство), повідомляє про скликання та дистанційне проведення (шляхом опитування) позачергових 

загальних зборів акціонерів Товариства (далі – Збори). 

Рішення про скликання Зборів та їх спосіб проведення прийняте наглядовою радою Товариства відповідно 

до Закону України «Про акціонерні товариства», керуючись Порядком скликання та проведення 

дистанційних загальних зборів акціонерів, який затверджено рішенням Національної комісії з цінних паперів 

та фондового ринку від 06.03.2023 року № 236 із змінами, (далі – Порядок). 

15 серпня 2023 року – дата проведення Загальних зборів (дата завершення голосування) 

10 серпня 2023 року (станом на 23 годину)  - дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь 

у Зборах. 

04 серпня 2023 року (не пізніше 11 години) буде розміщений у вільному для акціонерів доступі бюлетень 

для голосування з питань порядку денного (крім кумулятивного голосування) на власному веб-сайті 

Товариства на сторінці за посиланням: https://utem-group.com/wp-content/uploads/2023/08/Byuleten-dlya-

golosuvannya-pitan-poryadku-dennogo-na-distantsijnih-ZZA-15.08.2023.pdf. 

 

Перелік питань проєкту порядку денного Зборів з проєктами рішень: 

 

1. Про збільшення статутного капіталу Товариства шляхом розміщення додаткових акцій існуючої 

номінальної вартості за рахунок додаткових внесків.  

Проєкт рішення: 

Збільшити статутний капітал Товариства за рахунок додаткових внесків з 5083840,00 грн до 18250000,00 

грн шляхом розміщення простих іменних акцій Товариства у кількості 2633232 штуки номінальною 

вартістю 5,0 грн за одну акцію, загальною номінальною вартістю 13166160,00 грн. 

 

2. Про невикористання переважного права акціонера на придбання акцій додаткової емісії у процесі 

їх розміщення. 

Проєкт рішення: 

Не використовувати переважне право акціонера Товариства на придбання акцій додаткової емісії у процесі 

їх розміщення. 

 

3. Про емісію акцій та учасників розміщення. 

Проєкт рішення: 

Здійснити емісію простих іменних акцій Товариства та затвердити рішення про емісію акцій Товариства 

(без здійснення публічної пропозиції), виклавши його окремим додатком, що є невід’ємною частиною 

протоколу Зборів (додається). 

Встановити, що розміщення акцій здійснюватиметься серед наступних осіб: 

1. Стальний Андрій Володимирович (РНОКПП  2180411150); 

2. Цирульніков Павло Вікторович  (РНОКПП 2206611734); 

3. Лазаренко Сергій Борисович (РНОКПП 2265411655); 

4. Багіров Владислав Анатолійович (РНОКПП 2847206310); 

5. Свінціцький Руслан Васильович (РНОКПП 2548710991); 

6. Маковій Юрій Миколайович (РНОКПП 2836304239). 

 

4. Про визначення уповноваженого органу Товариства, якому надаються повноваження щодо 

забезпечення емісії акцій. 

Проєкт рішення: 

Визначити наглядову раду уповноваженим органом Товариства, якому надаються повноваження щодо: 

- визначення (затвердження) ціни розміщення акцій під час реалізації переважного права та розміщення 

акцій у процесі емісії; 

- залучення до розміщення інвестиційної фірми, що здійснює андеррайтинг або діяльність з розміщення з 

наданням гарантії, або діяльність з розміщення без надання гарантії; 

- прийняття рішення про дострокове закінчення розміщення у процесі емісії акцій (у разі якщо на 

запланований обсяг акцій укладено договори з першими власниками та акції повністю оплачено); 

- затвердження результатів емісії акцій; 

- затвердження звіту про результати емісії акцій; 

- прийняття рішення про відмову від емісії акцій; 
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- повернення внесків, внесених в оплату за акції, у разі визнання емісії недійсною або незатвердження в 

установлені законодавством строки результатів емісії акцій органом емітента, уповноваженим приймати таке 

рішення, або невнесення / непроведення державної реєстрації в установлені законодавством строки змін до 

Статуту щодо збільшення розміру статутного капіталу, або у разі прийняття рішення про відмову від емісії 

акцій; 

- повідомлення кожного акціонера (у разі неприйняття Зборами рішення про невикористання переважного 

права), який має переважне право на придбання розміщуваних акціонерним товариством акцій, про 

можливість реалізації такого права в порядку, встановленому Законом України «Про акціонерні товариства»; 

- внесення змін до рішення про емісію акцій в частині неістотних параметрів випуску акцій. 

 

5. Про визначення уповноважених осіб Товариства, яким надаються повноваження щодо забезпечення 

емісії акцій. 

Проєкт рішення:  

Визначити голову правління уповноваженою особою Товариства, якій надаються повноваження:  

− проводити дії щодо забезпечення реалізації акціонерами свого переважного права на придбання акцій, 

щодо яких прийнято рішення про емісію; 

− проводити дії щодо забезпечення розміщення акцій; 

− проводити дії щодо здійснення обов’язкового викупу акцій у акціонерів, які реалізують право вимагати 

здійснення викупу Товариством належних їм акцій. 

Інформація про взаємозв’язок між визначеними питаннями, що включені до проєкту порядку денного Зборів, 

а також про неможливість підрахунку голосів та прийняття рішення з одного визначеного питання проєкту 

порядку денного у разі неприйняття рішення або прийняття взаємовиключного рішення з попереднього 

(одного з попередніх) визначеного питання проєкту порядку денного: 

Неприйняття рішення з питання Прийняття взаємовиключного 

рішення з питання (питань) 

Неможливість підрахунку голосів 

та прийняття рішення з питання 

1 - 2 

1 - 3 

3 - 4 

3 - 5 

 

Адреса веб-сайту Товариства, на якому розміщена інформація з проєктами рішень щодо кожного з питань, 

включених до проєкту порядку денного, та інформація, яка зазначена в п. 37, 38 Порядку: www.utem-

group.com/informatsiya-dlya-aktsioneriv-2023. 

Товариство не розміщує на власному веб-сайті документи, необхідні для прийняття рішень з питань порядку 

денного. 

Кожен акціонер має право отримати, а Товариство зобов’язане на його запит безкоштовно надати документи 

(в формі електронних документів або копій документів), з якими акціонери можуть ознайомитися під час 

підготовки до Зборів. У такому випадку Товариство, зберігає зазначені документи в електронній формі 

відповідно до вимог, встановлених законодавством про електронний документообіг.  

Від дати надіслання повідомлення про проведення Зборів до дати їх проведення Товариство надає акціонерам 

можливість ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань проєкту порядку 

денного шляхом направлення документів акціонеру на його запит засобами електронної пошти Товариства 

(office@utem-group.com).  

Запит акціонера на ознайомлення з документами, необхідними акціонерам для прийняття рішень з питань 

порядку денного, має бути підписаний кваліфікованим електронним підписом такого акціонера (іншим 

засобом електронної ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних 

паперів та фондового ринку) та направлений на адресу електронної пошти Товариства (office@utem-

group.com).  

У разі отримання належним чином оформленого запиту від акціонера, особа, відповідальна за ознайомлення 

акціонерів з відповідними документами, направляє такі документи на адресу електронної пошти акціонера, 

з якої направлено запит із засвідченням документів кваліфікованим електронним підписом (іншим засобом 

електронної ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та 

фондового ринку). Товариство до дати проведення Зборів зобов’язане надавати відповіді на письмові 

запитання акціонерів щодо питань, включених до проєкту порядку денного Зборів та порядку денного Зборів. 

Відповідні запити направляються акціонерами на адресу електронної пошти Товариства (office@utem-

group.com) із засвідченням такого запиту кваліфікованим електронним підписом (іншим засобом електронної 

ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та фондового 

ринку). Товариство може надати одну загальну відповідь на всі запитання однакового змісту. Відповіді на 

запити акціонерів направляються на адресу електронної пошти акціонера, з якої направлено належним чином 

оформлений запит із засвідченням відповіді кваліфікованим електронним підписом (іншим засобом 
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електронної ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та 

фондового ринку).  

Посадовою особою Товариства, відповідальною за порядок ознайомлення акціонерів з документами, є 

секретар наглядової ради Товариства Король Сергій Васильович, тел. +38 067 232 60 86. 

Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до проєкту порядку денного Зборів, 

а також щодо нових кандидатів до складу органів товариства, кількість яких не може перевищувати 

кількісного складу кожного з органів. 

Пропозиції вносяться не пізніше ніж за двадцять днів до дати проведення Зборів, а щодо кандидатів до складу 

органів Товариства – не пізніше ніж за сім днів до дати проведення Зборів. 

Пропозиції акціонерів до проєкту порядку денного Зборів вносяться лише шляхом включення нових питань 

та проєктів рішень із запропонованих питань. 

Пропозиція до проєкту порядку денного Зборів направляється із зазначенням реквізитів акціонера, який її 

вносить, кількості, типу та/або класу належних йому акцій, змісту пропозиції, що може включати нові 

питання до проєкту порядку денного та/або нові проєкти рішень, а також кількості, типу та/або класу акцій, 

що належать кандидату, який пропонується таким акціонером до складу органів Товариства.  

Пропозиція до проєкту порядку денного Зборів може бути направлена акціонером у вигляді електронного 

документу із засвідченням його кваліфікованим електронним підписом (іншим засобом електронної 

ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та фондового 

ринку) на адресу електронної пошти Товариства (office@utem-group.com).   

Наглядова рада приймає рішення про включення пропозицій (нових питань порядку денного та/або нових 

проєктів рішень до питань порядку денного) до проєкту порядку денного та затверджує порядок денний не 

пізніше ніж за 15 днів до дати проведення цих Зборів, а щодо кандидатів до складу органів Товариства – не 

пізніше ніж за 4 дні до дати проведення Зборів.  

Пропозиції акціонерів (акціонера), які (який) сукупно є власниками (власником) 5 або більше відсотків 

голосуючих акцій, підлягають обов'язковому включенню до проєкту порядку денного Зборів. У такому разі 

рішення наглядової ради про включення питання до проєкту порядку денного не вимагається, а пропозиція 

вважається включеною до проєкту порядку денного, якщо вона подана з дотриманням вимог Порядку. 

Мотивоване рішення про відмову у включенні пропозиції протягом 3 днів з дати його прийняття 

направляються акціонеру в письмовій формі тим самим способом, що було використано акціонером для 

подання пропозиції.  

У разі внесення змін до проєкту порядку денного Зборів акціонерів наглядова рада, не пізніше ніж за 10 днів 

до дати їх проведення повідомляє акціонерів про відповідні зміни у той самий спосіб та тих самих осіб, яким 

було надіслано повідомлення про проведення Зборів.  

Товариство також розміщує на власному веб-сайті відповідну інформацію про зміни у порядку денному 

Зборів разом з порядком денним та проєктом рішень щодо кожного з питань, включених до порядку денного 

Зборів.  

Кожен акціонер - власник голосуючих акцій має право реалізувати своє право на управління Товариством 

шляхом участі у Зборах та голосування шляхом подання бюлетенів депозитарній установі, яка обслуговує 

рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства на 

дату складення переліку акціонерів, які мають право на участь у Зборах. Голосування на Зборах з питань 

порядку денного проводиться виключно з використанням бюлетенів для голосування.  

Голосування на Зборах розпочинається з моменту розміщення на веб-сайті Товариства бюлетеня для 

голосування з питань порядку денного, а саме з 11 год. 00 хв. 04 серпня  2023 року. Бюлетені для голосування 

на Зборах приймаються виключно до 18 год. 00 хв. 15 серпня  2023 року (дати завершення голосування). 

Бюлетень, що був отриманий депозитарною установою після завершення часу, відведеного на голосування, 

вважається таким, що не поданий. 

У разі, якщо акціонер має рахунки в цінних паперах в декількох депозитарних установах, на яких 

обліковуються акції Товариства, кожна із депозитарних установ приймає бюлетень для голосування на 

Зборах лише щодо тієї кількості акцій, права на які обліковуються на рахунку в цінних паперах, що 

обслуговується такою депозитарною установою. 

У випадку подання бюлетеня для голосування, підписаного представником акціонера, до бюлетеня для 

голосування додаються документи, що підтверджують повноваження такого представника акціонера або їх 

належним чином засвідчені копії. 

Представником акціонера - фізичної чи юридичної особи на Зборах може бути інша фізична особа або 

уповноважена особа юридичної особи. Акціонер має право призначити свого представника постійно або на 

певний строк. Потенційний представник акціонера має дотримуватися вимог п. 64 Порядку скликання та 

проведення дистанційних загальних зборів акціонерів. 

Довіреність на право участі та голосування на Зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом 

або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною 

установою у встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку порядку. 
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Довіреність на право участі та голосування на Зборах від імені юридичної особи видається її органом або 

іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами. 

Довіреність на право участі та голосування на Зборах може містити завдання щодо голосування, тобто 

перелік питань порядку денного Зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно 

проголосувати. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання 

щодо голосування на Зборах на свій розсуд. Акціонер має право видати довіреність на право участі та 

голосування на Зборах декільком своїм представникам. Якщо для участі в Зборах шляхом направлення 

бюлетенів для голосування здійснили декілька представників акціонера, яким довіреність видана одночасно, 

для участі в Зборах допускається той представник, який надав бюлетень першим. Надання довіреності на 

право участі та голосування на Зборах не виключає право участі на цих Зборах акціонера, який видав 

довіреність, замість свого представника. Акціонер має право у будь-який час до закінчення строку, 

відведеного для голосування на Зборах відкликати чи замінити свого представника, повідомивши про це 

Товариство та депозитарну установу, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому 

обліковуються належні акціонеру акції Товариства, або взяти участь у Зборах особисто. Повідомлення 

акціонером про заміну або відкликання свого представника може здійснюватися за допомогою засобів 

електронного зв'язку відповідно до законодавства про електронний документообіг. 

Акціонер в період проведення голосування може надати депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в 

цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства, лише один 

бюлетень для голосування з одних і тих самих питань порядку денного. 

У разі якщо бюлетень для голосування складається з кількох аркушів, кожен аркуш підписується акціонером 

(представником акціонера) (дані вимоги не застосовуються у випадку засвідчення бюлетеня кваліфікованим 

електронним підписом акціонера (його представника).  

Кількість голосів акціонера в бюлетені для голосуванні зазначається акціонером на підставі даних отриманих 

акціонером від депозитарної установи, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому 

обліковуються належні акціонеру акції Товариства. Бюлетень для голосування на Зборах засвідчується 

одним з наступних способів за вибором акціонера:  

1) за допомогою кваліфікованого електронного підпису акціонера (його представника) та/або іншого засобу 

електронної ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та 

фондового ринку;  

2) нотаріально, за умови підписання бюлетеня в присутності нотаріуса або посадової особи, яка вчиняє 

нотаріальні дії; 

3) депозитарною установою, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому 

обліковуються належні акціонеру акції товариства, за умови підписання бюлетеня в присутності 

уповноваженої особи депозитарної установи.  

Товариство повідомляє, що особам, яким рахунок в цінних паперах депозитарною установою відкрито на 

підставі договору з емітентом, необхідно укласти договір з депозитарними установами для забезпечення 

реалізації права на участь у дистанційних Зборах. 

 

                                                                                                                     Наглядова рада Товариства 


